



扫码抢购

清水煮也很香 金华两头乌猪肉 鲜美诱人

现在猪肉行情稳定,市场上猪肉供应充足,价格也不贵,但是两头乌猪肉还是比较紧俏,吃过两头乌猪肉的都知道,两头乌猪肉的香味、口感绝不是一般的猪肉可比。把两头乌煮熟切片后,先不蘸酱料吃几片,香糯Q弹,满口的肉香味,那种不加任何佐料的原味是真的香。无须太多厨艺,自然本味肉香诱人。

很多人更偏爱一些缓慢甚至自然长大的猪肉。比如农村的土猪肉,以及一些高端猪肉。即使价格高点,但口感好,吃这种猪肉是一种享受。两头乌就是这种吃起来让人舒服的高品质猪肉。

两头乌被誉为“熊猫猪”,外形两头乌黑、中间白,所以被形象地称为“两头乌”。金华两头乌虽然长得慢,瘦肉率低,但其皮薄骨细、肉质鲜美,是国家重点保护的地方畜禽品种,已被农业部列入《国家级畜禽品种资源保护名录》,两头乌已获国家农产品地理标志认证。享誉世界的金华火腿,最好的原料就来自于两头乌。

两头乌从一出生,饮食就会受到严格的监控,喝的是天然矿泉水,吃的是黑麦草、番薯藤、空心菜、西兰花、胡萝卜等青绿饲料。每一种配料吃多少,都会严格把控,而且这些饲料都是牧场自己种植的,确保安全。

在365天的慢养过程中,采用了分阶段定制饮食规划、循环音乐播放等方式,提升猪肉品质。猪场实行现代智能监控,可实时监测猪舍内的温度、湿度、空气成分等。一旦出现异常指标,系统会调动养猪场内的风机和水帘等设备进行调节。

两头乌养12个月只有120斤左右。不过,这样养出来的猪,皮薄骨细、香而不腻,还更有嚼劲,吃了就停不下来。一般肉猪的五花肉,连肉夹脂带皮隔花有五层,而相同体型的两头乌最多可达到七八层。两头乌猪肉吃起来肥瘦适中,秘诀就在于肌肉中丰富的肌苷酸和高于普通猪的不饱和脂肪酸。



更多好物 扫码关注



客服:024-22536599



中国人的新年,少不了一抹红色,红色是红红火火,红色是喜庆吉祥,有了红色,才有了新年的味道。
辽婶儿为你找来三款红艳艳的新年礼,陪你迎新纳福,祝你虎(福)年吉祥!



元旦宅家囤货指南 之迎新纳福



一盏灯笼中国年! 紫禁鸿运灯笼福桶

灯笼自带LED灯,设计巧妙,只要轻轻一推,就变成一个精致的灯笼了,把它送给孩子,让他提着去找隔壁家的小伙伴一同玩耍,快乐,就是如此简单。或者把它挂在床头,门上,随便哪里都可以,给你带来无穷乐趣。

够硬核,把皇帝的“福气”带回家,在五个福字的选用上,选用了两个和对联相呼应的福字,同样的也是特种纸加上烫金的工艺,而另外的三个福字,选择了包含很多寓意的康熙御笔福字,他所写的福字,将福、寿两个字形融为一体,同时还包含了“子、才、田、多”四个不同的汉字,是古往今来独一无二的“五福合一之福”字,代表了五福合一的意思,意为多子、多才、多田、多福、多寿,同时“田”字未封口,意为洪福无边的意思。

制成春联的材料,选择的是200g特种纸,质感上乘,文字则选择使用烫金工艺,立体感更强。

春联上的文字“麟趾春深千岁酒,莺声日暖四时花”又是什么寓意呢?

这副春联代表了“春意正浓的时候,祥兽麒麟被这悠远绵长的酒香所吸引,寻着酒的香气而来;和煦的阳光照耀着,四时的鲜花有序绽放,各种小鸟在怒放的花海中欢快婉转地鸣叫,鸟鸣声清脆悦耳。”

这也是故宫钟粹门外东侧迎瑞门的春联:麟,即麒麟,是中国传统祥兽,麟趾,是麒麟的足迹,比喻高贵的行迹。

晋代傅咸《赠何劭王济》诗:“岂不企高踪,麟趾邈难追。”



扫码抢购

2022年鸿运灯笼大礼包

一筒福气满满的春节实用单品

春皆物萬

鶯聲日暖四時花

麟趾春深千歲酒

福



产品详情

Product information



中国红内衣套装 太搭这个新年了



扫码抢购

迎新年,换新装,虎年开运中国红内衣套装,实在是大搭新年的氛围了,特别是本命年恰逢婚嫁喜事的朋友,可以靠它讨个吉利,3个套装,男女款都有,送人自用都不错。

中国红内衣套装,安全标准和等级是双A类,婴幼儿可以直接接触,零甲醛零芳香胺,穿起来更安心。色牢度达到国家成人GB18401A类及婴幼儿GB31701A类标准,不会因清洗晾晒等褪色。

初次清洗有颜色析出属于正常现象,请漂洗干净后再穿。外盒采用环保纸张,大豆环保油墨印刷而成,绿色无污染更洁净,层层保护,从一开始就给你贴心的呵护。

国潮风 狮(时)来运转红包!



扫码抢购

想给新年仪式感加个分?想让你的心意更与众不同?2022年超洋气的新年红包来啦。

抽拉式设计,让拆红包这个动作充满仪式感,更添一分趣味性,是小孩子跟当代年轻人喜欢的款式。

别致有趣的原创手绘红包不仅仅是新年表白心意,生日祝福、节庆问候都可以用。这款红包一经推出便靠颜值征服了无数人。让传统的红包设计黯然失色。彩色叠烫工艺,质感高级,时尚与国风的经典结合,搭配虎年的虎头元素,萌萌哒造型,让你一眼就爱上;精致流苏红绳挂饰垂挂腰封设计,体现传统文化的同时尽显用心,满满高级感,精致有档次。萌虎的脚边特意设计了一个元宝造型的钱袋子,希望大家来年财源广进,赚到盆满钵满。

背面随机赠“狮来运转”等祝福语带子,祝愿您平安喜乐,虎年“狮来运转”,一切美好与幸福全都集合在这款红包中啦。

四角卡扣设计,可牢牢将纸币卡住,不用担心钱会掉落出来;加厚红卡纸,比传统红包更有质感,拿在手上很有分量,送人更有底气。